第五章复习 单元素质评估
 

（时间：60分钟　分数：100分）

1．填空。（22分）

（1）填写万以内的数位顺序表。

	（　）位
	（　）位
	（　）位
	（　）位
	（　）位


（2）最大的三位数是（　　），最小的三位数是（　　），最小的四位数是（　　），最大的四位数是（　　）。

（3）一千里面有（　　）个百，一万里面有（　　）个千。

2．判断。对的在（　　）里打“√”，错的在（　　）里打“×”。（10分）

（1）三千零二写作302。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　）

（2）三位数一定比四位数小。　　　　　　　　　　　　　　　　（　　）

（3）最大的三位数比最小的四位数少1。　　　　　　　　　　　　（　　）

（4）与1099相邻的两个数是1098和2000。　　　　　　　　　　　（　　）

（5）一个数有4个千和3个百，这个数是4300。　　　　　　　　　（　　）

3．选择题。（在正确答案下面打“√”）。（10分）

（1）从右边起，第一位是：

①个位　　 ②十位　　 ③千位

（　　 ）　 （　　）　 （　　 ）

（2）一个三位数，最高位是：

①千位　　 ②万位　　 ③百位

（　　 ）　 （　　）　 （　　 ）

（3）5008读作：

①五千零零八　　 ②五千零八　　 ③五零零八
（　　　　　 ）　 （　　　　）　 （　　　　）

（4）1000里面有几个十？

①10个　　 ②100个　　 ③1000个

（　　）　　（　　）　 （　　）

（5）9在百位上的数是：

①2395　　 ②9400　　 ③3964

（　　 ）　 （　　）　 （　　）

4．按要求写数。（18分）

（1）一个一个地数，从3997写到4003。

_________________________________________________________________________

（2）九百八十写作：_______；四千零二十写作：________；二千五百写作：_________；一千零一写作：__________。

（3）用2、4、0、0组成不同的四位数。

①最接近4000的数：___________

②最接近2000的数：___________
③只读一个零的四位数：___________
④一个零都不读的四位数：___________
5．在□里填上适当的数。（8分）

695=□＋□＋□

2400=□＋□

4308=□＋□＋□

6．
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	第一次
	第二次
	第三次

	小明
	133厘米
	135厘米
	132厘米

	小林
	126厘米
	124厘米
	119厘米

	小云
	122厘米
	126厘米
	128厘米


你能排出他们三人的名次吗？（12分）

 

 

7．口算。（12分）

4000＋2000＝　　　　 700＋800＝　　　　　　 2400－2000=

1400－600＝　　　　　1500－500＝　　　　　　900＋300＝

8．水果批发商店运回1300箱苹果。（8分）
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（1）全天一共卖出多少箱？

 

 

（2）还剩多少箱？

 

 

 

奥林匹克攀登
1．小明从一楼到三楼要用12秒钟，用同样的速度从一楼到六楼要用多少秒钟？

 

 

2．过新年时，小英、小红、小丽三人两两互赠贺年片，问总共需要多少张贺年片？

 

 

3．一个四位数，个位数字是2，百位数字是个位数字的3倍，十位数字是个位数字的4倍，千位数字比百位数字多2，这个四位数是多少？

 

 

4．一个四位数，千位数字是4，十位数字是8，任意相邻的三个数字和都是15，这个四位数是多少？

 

 

5．小红和叔叔今年的年龄和是48岁，叔叔的年龄是小红的3倍，小红的今年多少岁？

 

 

 

沁憩苑

数和数字

用来写数的符号叫做数字。我们把1、2、3、4、5、6、7、8、9、0这十个数码叫做“数字”。把上面十个数字的一个或某几个排列起来，表示物体的次序或多少的叫做数。例如：5、0、316……都是数。例如：5和0都是由一个数字组成的，316是由3、1、6这三个数字组成的。数字虽然只有十个，但数却有无数个。所以数和数字的意义是不相同的。

 

 

 

参考答案

单元素质评估

1．（1）万　千　百　十　个　（2）999　100　1000　9999　（3）10　10

2．（1）×　（2）√　（3）√　（4）×　（5）√

3．（1）①　（2）③　（3）②　（4）②　（5）③

4．（1）3997　3998　3999　4000　4001　4002　4003

（2）980　4020　2500　1001

（3）①4002　②2004

③4002、2004、4020、2040任写一个

④4200或2400

5．695＝600＋90＋5

2400=2000＋400 

4308＝4000＋300＋8

6．135厘米＞128厘米＞126厘米　小明第一，小云第二，小林第三

7．略

8．（1）400＋300＝700（箱）　（2）1300－700＝600（箱）

 

奥林匹克攀登
1．30秒钟。

从一楼到三楼要上两层楼梯，从一楼到六楼要上5层楼梯。12÷2×5＝30（秒）

2．6张　2×3＝6（张）

3．8682

4．4384

5．12岁　3＋1＝4　48÷4＝12（岁）

